

Ένα Πάσχα διαφορετικό !

Αγαπημένα μου παιδιά,

Φέτος τα πράγματα είναι πολύ διαφορετικά. Κανονικά την περασμένη εβδομάδα θα ήμασταν στο σχολείο μας και θα περιμέναμε με ανυπομονησία να κλείσει το σχολείο για τις πολυπόθητες διακοπές του Πάσχα. Στο σχολείο θα μαθαίναμε για τα Πασχαλινά Έθιμα του τόπου μας, θα ψήναμε πασχαλινά κουλουράκια, θα φτιάχναμε διάφορες κατασκευές και φυσικά θα στολίζαμε τις λαμπάδες μας. Είμαι σίγουρη πως θα ανυπομονούσατε για λίγες μέρες ξεγνοιασιάς, χωρίς μαθήματα. Όλοι, θα γιορτάζαμε το Πάσχα τηρώντας τα έθιμα του τόπου μας, μαζί με τους αγαπημένους μας. Θα παίζαμε παραδοσιακά παιχνίδια στην πλατεία του χωριού και θα συμμετείχαμε σε κάποια από τις εκδηλώσεις που διοργανώνονται.

Όπως σας είπα και πιο πριν τα πράγματα φέτος είναι κάπως διαφορετικά. Τα σχολεία είναι κλειστά εδώ και πολλές μέρες. Όλοι μας - εσείς, οι γονείς σας κι εγώ – προσπαθούμε όλες αυτές τις μέρες να αξιοποιήσουμε δημιουργικά αυτό το χρόνο μαθαίνοντας με ένα καινούριο τρόπο. Καταλαβαίνω ότι το να είστε συνέχεια στο σπίτι, να μην μπορείτε να πάτε σε φίλους, συγγενείς, στην εκκλησία, είναι κάπως δύσκολο για όλους. Για να αξιοποιήσετε λοιπόν καλύτερα το χρόνο σας, έχω ετοιμάσει κάποιες **εθελοντικές** δημιουργικές εργασίες σχετικές με το Πάσχα και όχι μόνο. Πιο κάτω ακολουθούν σύνδεσμοι με διάφορα βίντεο σχετικά με το Πάσχα, τα διάφορα πασχαλινά έθιμα, καθώς και διάφορες πασχαλινές κατασκευές. Μπορείτε αν θέλετε να παρακολουθήσετε τα βίντεο αυτά και να κάνετε διάφορες δημιουργικές εργασίες για να περνάει και πιο ευχάριστα ο χρόνος. Μπορείτε να μου στείλετε φωτογραφίες από τις κατασκευές σας, τις εργασίες σας ή ακόμα και την παρασκευή πασχαλινών γλυκών, φλαούνων, τσουρεκιών που θα φτιάξετε μαζί με τους γονείς σας... Ακολουθεί και μια πρόταση για ανάγνωση ενός ωραίου παραμυθιού της Πηνελόπης Δέλτα και διάφορα παιχνίδια και σχετικές δημιουργικές δραστηριότητες.

Εύχομαι Καλό Πάσχα σε εσάς και όλη την οικογένεια σας! Να είστε όλοι καλά και υγιείς! Περιμένω να τα πούμε από κοντά όσο το δυνατό πιο σύντομα.

Με αγάπη η δασκάλα σας



Βίντεο για τη Μεγάλη Εβδομάδα και τα έθιμα του Πάσχα



Πρόταση για δημιουργική Εργασία: Φτιάχνω παρουσίαση στο PowerPoint για τα πασχαλινά έθιμα στην Κύπρο.

Βίντεο με πασχαλινές κατασκευές



Φτιάξτε κάποια από αυτές τις κατασκευές ή οτιδήποτε άλλο σχετικό με το Πάσχα σκεφτείτε εσείς (κατασκευή ή σχέδιο) και στείλτε μου φωτογραφία!

Η καρδιά της Βασιλοπούλας (Πηνελόπη Δέλτα)

Διαβάζω το βιβλίο «Η καρδιά της βασιλοπούλας» και κάνω τις πιο κάτω εργασίες (θα βρω το βιβλίο στην αρχική σελίδα της τάξης μας ή πατώντας [εδώ](#)):

1. Πατώντας την εικόνα θα εμφανιστούν τα γεγονότα της ιστορίας ανακατεμένα. Τα βάζω στη σειρά. Τελειώνοντας πατώ το σύμβολο  (στο κάτω δεξιά μέρος της οθόνης) για να δω αν τα βρήκα.



2. Λύνω το σταυρόλεξο (πατήστε [εδώ](#)) με λέξεις από το βιβλίο.
3. Επιλέγω όποια ή όποιες από τις πιο κάτω δραστηριότητες επιθυμώ. Οι εργασίες που θα γίνουν θα παρουσιαστούν στην τάξη μας μόλις επιστρέψουμε. Μπορείτε επίσης να μου τις στείλετε στο email μου .

A) Ο εκδότης του βιβλίου αποφάσισε να το εκδώσει ξανά, καθώς έχει εξαντληθεί από τα βιβλιοπωλεία. Θέλει όμως να του αλλάξει το εξώφυλλο και σας ζήτησε να τον βοηθήσετε.

Ζωγραφίστε ένα δικό σας εξώφυλλο για το βιβλίο, γράφοντας και τον τίτλο.

B) Ένας ραδιοφωνικός σταθμός αποφάσισε να μεταδώσει το παραμύθι και ζητά αναγνώστες. Αποφασίζετε να λάβετε μέρος στην οντισιόν.

Επιλέξτε μια σελίδα του βιβλίου που σας άρεσε, διαβάστε την και ηχογραφήστε την. Αν υπάρχουν διάλογοι μπορείτε, αν θέλετε, να χρησιμοποιήσετε και τη βοήθεια μελών της οικογένειάς σας.

Γ) Το παραμύθι αυτό είναι πολύ ωραίο. Όμως του λείπει η εικονογράφηση. Ας γίνουμε λοιπόν εικονογράφοι του βιβλίου. **Ας ζωγραφίσουμε όποια σκηνή του παραμυθιού μας άρεσε. Στείλτε μου τις ζωγραφιές σας για να ετοιμάσω ένα ωραίο διαφημιστικό βίντεο που θα στείλουμε στον εκδότη, για να συμπεριλάβει τις ζωγραφιές σας στο καινούριο βιβλίο!**